
Ata de nº 007/2025 da Sessão Ordinária
Da Câmara Municipal de Formosa da
Serra Negra-MA. Presidente José de
Ribamar da Silva Costa, 1º Secretário em
exercício; Wagner Arruda do Carmo
Santos; 2º secretário em exercício;

Arialdo Barros Costa. 
 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Março de dois mil e vinte e cinco (2025)
às oito horas e trinta minutos (08h:30min) na sala das sessões da Câmara Municipal de
Formosa da Serra Negra – MA. Com a presença dos vereadores: Antonio Inácio da
Silva Sá, Arialdo Barros Costa, James Augusto Santos Ribeiro, José de Ribamar da
Silva Costa, Langelo de Andrade Milhomem, Otacílio Ipólito de Oliveira Filho, Pedro
da Mata e Silva Júnior e Wagner Arruda do Carmo Santos. Justificaram a ausência os
vereadores: Daniel da Silva Leda, Itaércio Arruda Milhomem Barros e Jorge
Nascimento de Santana. O senhor Jose de Ribamar da Silva Costa, no exercício da
presidência, após verificar o livro de presença sob a proteção de Deus na leitura da
Bíblia Sagrada feita pelo vereador Wagner Arruda do Carmo Santos em Salmos trinta
e quatro (34) e uma oração dirigida pelo mesmo vereador, declarou aberta a presente
sessão. Na sequencia convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão
anterior que é aprovada sem restrição e a seguinte ordem do dia. REQUERIMENTO
Nº 004/2025. “a instalação de um posto de atendimento à saúde para a comunidade do
Pé da Serra e região, incluindo na mesma um consultório odontológico”. De autoria do
Vereador Wagner Arruda do Carmo Santos. INDICAÇÃO N° 050/2025. “Que indica
ao Chefe do Poder Executivo Municipal de Formosa da Serra Negra (MA), a reforma e
ampliação da escola E.M.SANTA HELENA no povoado Monte Lindo. De autoria do
vereador Antonio Inácio da Silva Sá. INDICAÇÃO Nº 051/2025. “Que indica ao
Chefe do poder executivo a implatação de dois (02) redutores de velocidade (quebra-
molas) na Rua das Orações em frente a Escola Estadual C.E Antonio Sirley de Arruda
Lima. Um em frente a casa do Sr. Reinaldo e outro em frente a casa da Srª Débora. De
autoria de vereador Arialdo Barros Costa”. INDICAÇÃO Nº 052/2025. “Que indica
ao Chefe do poder executivo o calçamento com bloquete na vicinal que sai da MA-006
e dá acesso ao ponto turístico Balneário dos Trajanos”. INDICAÇÃO Nº 053/2025.
“Que indica ao Chefe do poder executivo que seja feito Instalação de manilhas no
trecho intermediário da estrada que vai para a Vila Raimundo Maria”. INDICAÇÃO
Nº 054/2025. “Que indica ao Chefe do poder executivo A Instalação de manilhas no
cruzamento que desce para o rio e para a estrada que leva à Vila Raimundo Maria”. De
autoria do vereador Pedro da Mata e Silva Júnior. Foram colocados em votação e
aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida o Sr presidente
cumprimentou a todos e passou a palavra aos vereadores. o Sr. PEDRO DA MATA E
SILVA JUNIOR iniciando falou sobre as indicações aprovadas na órdem do dia,
destacou o papel do vereador que é de fiscalizar e cobrar, bem como parabenizar
quando é atendido em suas reivindicações, na oportunidade parabenizou a equipe de
iluminação pública por atender pedidos sobre reparos em algumas Ruas e o mesmo foi
atendido prontamente pelo responsável por este setor. Comentou sobre o pedido que
fez na sessão anterior sobre a coleta de lixo no Bairro Paquerão, informou que o
problema nao foi resolvido. E sobre as indicações nº 053/2025 e 054/2025 que trata de
melhorias na estrada que liga a MA 006 aos Balneários Trajanos, destacando a
importancia ao atendimento a esta reivindicação, pois trata-se de uma regão muito
frequentada pela população, é um ponto turistico desta Região, por esta razão pede
agilidade no atendimento ao pedido. Concluiu falando da viagem que fez a São Luis
para tratar de assuntos referentes a este municipio. O Sr. OTACÍLIO IPÓLITO DE
OLIVEIRA FILHO iniciou falando sobre a viagem que fez a São Luis e que esteve
junto ao secretário de Cultura o sr. Yuri Arruda aproveitou para fazer uma visita ao
SINFRA (secretaria de infra estrutura) do estado do Maranhão para reivindicar
melhorias para este municipio e na oportunidade aproveitou para pedir a implantação
de quebra-molas na MA006 atendendo a solicitação da maioria dos vereadores desta
casa legislativa. Agradeceu ao executivo junto ao secretario de obras o paliativo que
foi realizado na estrada que liga Formosa ao Chapéu de Palha. Concluiu a manutenção
do asfalto nas Ruas do Bairro Alvorada e que as demais Ruas sejam pavimentadas com
bloquetes. O sr. JAMES AUGUSTO SANTOS RIBEIRO agradeceu a srª prefeita
municipal junto ao secretário de esporte o sr. Guilerme Albuquerque pelos refletores
destinado à quadra poliesportiva Moisés Viana e que serão implantados doze (12)



refletores. Pediu que seja destinado um vigia para o local, pra cuidar e zelar por aquele
bem público. Solicitou ainda a aquisção de novas redes para as traves e que seja
renovada a pintura do local. O sr. ARIALDO BARROS COSTA iniciou agradecendo
o secretario de Obras pelos trabalhos realizados nas estradas vicnais nas regiôes da
Flor do Dia, Areião e Limpeza parabenizou o vereador Wagner pelo
REQUERIMENTO Nº 004/2025. “a instalação de um posto de atendimento à saúde
para a comunidade do Pé da Serra e região, incluindo na mesma um consultório
odontológico, acredita que este pedido sera atendido pela srª Juceni Oliveira Silva
Prefeita Municipal. Comentou sobre a INDICAÇÃO Nº 051/2025. Que solicita a
implatação de dois (02) redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua das Orações
em frente a Escola Estadual C.E Antonio Sirley de Arruda Lima, acredita que a mesma
será atendido pela gestão municipal. O sr. LANGELO DE ANDRADE
MILHOMEM iniciou agredecendo o atendimento à Indicação nº 004/2024 aprovada
no dia primeiro (01) de março (03) de dois mil e vinte quatro (2024) em que solicitou a
criação de um programa social em que fortaleça ainda mais a assistencia aos idosos de
Formosa que se encontram em situações vulneráveis, acamados, e sem o apoio da
família. Informou que este ano a prefeita Juceni colocou em prática com entrega de
marmitas para alimentar estes com almoço e lanche da tarde, este trabalho estar sendo
realizado de segunda a sexta feira. E com este trabalho abriu-se pelo menos uma vaga
de emprego para o municipio. Comentou sobre a situação do Bairro Alvorada pedindo
que a gestao conclua os meio fios, para preservar o asfalto que foi feito na gestao
passada. Falou também sobre a praça localizada no Bairro Mercial Arruda ao lado do
estadio Arenaldão pedindo que a gestao municipal faça a conclusão desta. Agradeceu a
gestao municipal junto a secretaria de saúde por manter o hospital e as UBS com
atendimento medico. Pediu ao secretario de obras que chegando a estiagem dê inicio
ao trabalho de recuperação das estradas. O sr. ANTONIO INÁCIO DA SILVA SA
iniciou falando sobre a INDICAÇÃO N° 050/2025. “Que indica a reforma e
ampliação da escola E.M.SANTA HELENA no povoado Monte Lindo, frisando que a
referida escola estar em situação crítica precisando deste serviço em regime de
urgencia. Comentou tambem sobre a quadra poliesportiva que foi conquistada para
aquele povoado, porém nao saiu do papel, deixando clara a grande importância desta ,
pois atrenderá as necessidades daquele povo principalmente da equipe escolar.
Destacou a precariedade da estrada que liga Formosa ao Povoado Monte Lindo
pedindo que seja feito pelo menos um paliativo, pois a mesma econtra-se intrafegável.
O sr. JAMES AUGUSTO SANTOS RIBEIRO iniciou solicitando a aquisição de
equipamentos para o parque natural que venha atender as crianças que frequentam o
local. Pediu tambem que seja destinada uma fonoaudiologa para atender as crianças
atipicas deste municipio. Pediu ao secretario de obras que destine uma equipe técnica
parta vistoriar o predio do CRAS, e posteriormente realizar a reforma do mesmo.
Solicitou também a perfuração de um poço artesiano no Bairro Esperança, e a
instalação de uma caixa dágua na comunidade Canto do Escuro. WAGNER
ARRUDA DO CARMO SANTOS iniciou agradecendo a gestão pelos serviços
prestados a este município atendendo os pedidos dos vereadores. Agradeceu ao
secretário de obras pelo serviço de melhoramento na estrada que liga Formosa aos
Povoados: Limpeza, Varjota, Soara e Flor do Dia, dirigiu-se ao vereador Antonio
Inácio parabenizando pela indicação de reforma e ampliação da escola Santa Helena, e
como conhecedor da realidade da mesma colocou-se a favor deste pedido. E sobre o
REQUERIMENTO Nº 004/2025. “a instalação de um posto de atendimento à saúde
para a comunidade do Pé da Serra e região, incluindo na mesma um consultório
odontológico, disse que o atendimento a este pedido proporcionará melhorias e
qualidade de vida ao povo daquela Região, uma vez que a mesma possui um grande
numero de habitantes. Solicitou a implantação de manilhas em todas as localidades que
o municipio precisa. Pediu ao secretário de esporte que promova um campeonato para
a regiao da varjota. Concluiu parabenizando o sr. Alexandre responsável por a
iluminação pública neste municipio pelos trabalhos prestados. E dentro do assunto
solicitou que fosse realizado o trabalho de manutenção nos Povoados: Limpeza,
Varjota, soara e demais povoados deste municipio. Em seguida o Sr. Presidente
agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a ser tratado declarou
encerrado os trabalhos do dia 28 de Março de 2025.


